

# 本周书籍推荐

## ▶ 销售冠军从陌生拜访开始

### 编辑推荐

《销售冠军从陌生拜访开始:陌生拜访细节训练》,进门30秒决定销售成败。如果你掌握了这30秒,就等于有了一个良好的开端。与客户初次见面,你需要在有限的时间内完成最主要的销售工作,这就需要你设计一个有效的拜访流程。

《销售冠军从陌生拜访开始全面系统地介绍了成功进行陌生拜访的技巧和细节,读来必定让你受益匪浅。

没有每天60家的陌生客户拜访量,原一平不会创造全球销量冠军的奇迹。不会拜访,就没有好的销售,不会成功开拓陌生客户,就做不了销售冠军。销售拜访的成功源于每个细节的不断完善。

### 内容提要

没有谁的人脉资源是无限的,你原有人脉资源总有用完的一天。陌生拜访对于许多销售人员来说,是一个非常棘手却又必须逾越的关口。而优秀的销售员总是能满怀信心和勇气克服陌生拜访中出现的种种难题,并最终赢得销售的成功。《销售冠军从陌生拜访开始》全面系统地介绍了成功进行陌生拜访的技巧和细节,读来必定让你受益匪浅。

《销售冠军从陌生拜访开始》告诉你成功没有秘籍,细节决定成败。

### 序言

做了几年销售工作,成绩不错,但一个人获得的财富再多,终究产生不了巨大的社会效益。于是总是寻找着机会能有更大的突破,一个偶然的机会,有幸进入了写作这个行业。

说是偶然也是必然,早就有了把几年的销售经验拿出来与大家分享的想法。

进入这个行业后,义无反顾地选择了销售类的图书。坦诚地说,如果现在仍然是在做销售,那么这些经验是不舍得拿出来与人分享的,做过销售的人都明白这一点。但既然选择了编辑这个行业,就要倾其所有,把自己多年来的销售经验毫无保留地奉献给我们可爱的销售人员。

各企业之间竞争激烈,销售人员的竞争也在日益加剧。这两方面的竞争压力迫使销售人员不得不努力提高自身的能力,寻找更多的突破点。怎么突破?怎么创新?读《销售冠军从陌生拜访开始》是一个不错的选择,说是陌生拜访,其实并不局限于陌生拜访,而是在内容上涵盖了整个的销售流程。

南山 著

为了向读者奉献一本与众不同的特色工具书,本书在编写过程中力图做到以下几点:

**系统:**整体的结构框架按照销售的基本流程:寻找客户——访前准备——(接触阶段——探询阶段——聆听阶段——呈现阶段)——处理异议——成交——跟进的内在逻辑结构编排。

**全面:**在完整的销售流程结构框架下,书中几乎涉及到了销售过程中出现的任何一部分内容,而且通过一个个细节,甚至细节下的具体内容一一体现出来,力求向读者奉献最全面的销售经典。

**经典:**书中提到的一些方法和技巧,是笔者根据营销专家的建议,结合当前销售精英们常用的一些做法总结而成,具有很强的权威性和可信度。

**实用:**本书是针对销售过程中普遍存在的问题和读者的当前需求来选择素材的。书中具体的细节内容经过市场调查采样,提炼出最尖端、最前沿的一些问题,以便最大限度地切合读者的需求。

**原创性:**为了避免理论和实践的脱节,适应当前市场发展的需要,笔者在编写过程中对一些销售理论上的空白进行了创造性的填补,并对销售过程中出现的一些新情况、新问题给出了最新的答案,以便更好地满足读者的需求。

**可读性:**为了方便读者阅读和理解,书中采用了大量的案例和故事,并对一些难点和重点问题,辅以相应的插图和表格,希望能对读者有所帮助。



性的填补,并对销售过程中出现的一些新情况、新问题给出了最新的答案,以便更好地满足读者的需求。

**可读性:**为了方便读者阅读和理解,书中采用了大量的案例和故事,并对一些难点和重点问题,辅以相应的插图和表格,希望能对读者有所帮助。

在本书编写过程中,获得了国内多位营销专家的支持,在此向他们表示衷心感谢。当然,由于编者水平有限,疏漏之处所难免,希望广大读者批评指正。

## 社交媒体催发的一次性革命

男人说心有所属,其实希望女人送抱,女人说失恋想哭,其实是想有个怀抱——这是微信和陌陌里常见的男女生态。性,因社交媒体兴起,迎来了新革命,随之而来的是满足还是懊悔?是流连还是反胃?这一次,中国超越了世界水准。

2010年11月,日本女优苍井空注册微博,24小时内粉丝数超过22万;2011年1月21日,腾讯推出手机聊天软件——微信。摇一摇催生了艳遇若干……

2012年8月,陌陌上线一周年,用户突破1000万……

2013年,社交媒体引爆的性革命仍在扩散蔓延……

性,曾经的洪水猛兽,在社交媒体时代因唾手可得而变得微不足道起来。

社交媒体已经植根到了我们的生活中,不仅改变了我们的工作空间,更改变着我们的生活空间,改变着我们的人际交往模式。其中最为猛烈的要数对于我们性行为关系的改变。

互联网刚开始在中国普及时,上网的群体普遍学历偏高,白领和高端人才为主,当时大家在聊天室,在社区互相勾搭,但是彼此还是很矜持的,还会用笔友的心态对待网络中的人,还会幻想一个白衣飘飘的浪漫。

到了社交媒体大行其道的今天,大家只要在手机的社交应用上输入需求的性别和身高,看一下照片,就可以直奔主题。标签、头像、图片、个人简介、地理位置等碎片信息被移动终端完美组合,在虚实之间缔造了一个女人展示,男人猎取的全新生态圈。摇一摇,聊一聊,陌生人就从天涯到咫尺。

社交媒体改变了沟通方式,但人的社交需求并没有变。今天的各种社交媒体和当年的聊天室大同小异,它们唯一的差异或许就是存在的形式。当聊天室已经走向消失的时候,创办一年多的移动社交工具陌陌用户量早已突破千万,估值也已经超过了1亿美元。

社交媒体越来越蓬勃,为我们的性自由提供了更坚实的平台。

正如媒体人斐渝新所说,“性,作为一项承载着太多社会、文化意义的道德实践,一向为各种成文或不成文的规范制约。互联网的出现,尤其是社交媒体的普及,让性的表达比以前任何时候都更为自由多样,也更容易得到及时的反馈与回应。”

据中国新闻周刊网调查显示,有35%的人表示婚前婚后都没有身体出轨行为,而身体出轨的案例中有32%是通过社交媒体牵线促成的。

社交媒体具有容易获得,代价低廉,匿名性强的特点,或者说是“优点”,恰到好处地掩护了在暗处匍匐的个人行为。无论你说多么浪漫醍醐的句子,无论你是恋脚狂还是性虐狂,社交媒体都不会让你原形毕露,更不用担心社会对你个人人格的否定。三言两语就能获得新鲜刺激的肌肤,满足过后裹上衣服,各自离开。快活之后,是满足还是懊悔,是流连还是反胃,个中滋味自知。

性,因为社交媒体迎来了一场新的革命,更简便却更单纯,更快速却持久,更私人却不私密。

一个新的时代降临了。这一次,中国几乎与世界同步。某些时候,步子甚至迈得更大一些。

(中国新闻周刊)

## 林明 林木葱翠山明水秀

■ 莺儿 文/图

### 林木葱翠 山明水秀

林明,这音译名取得极好,一听就让人联想到这是个林木葱翠,山明水秀的好地方。

林明位于马来西亚彭亨州东部,是离首府关丹以北42公里的一个小镇。林明这一地名据说是早期原住民追赶野兽时,短矛遗留在河床上被后人发现而命名。这音译名取得极好,一听就让人联想到这是个林木葱翠,山明水秀的好地方。

林明曾经是彭亨州生产锡米最多的地方,仅次于玻利维亚,排名世界第二,深达1400至2000英尺的隧道是东南亚锡矿中最深的一个,也曾经是全世界最大的地下锡矿场。

林明山海拔700英尺,山坡周围长满茂密而苍翠的热带常青树木。清晨,迎着晨风上山,可欣赏瑰丽日出,同时也可以上山攀爬野胡姬,白色的花儿仿佛一只只和平的小白鸽……

这次乘旅游巴士前往,从新山到林明只花了几个小时。清晨五点钟,天黑地暗。我们一手握着手电筒,一手抓着水泥石阶的扶手,气喘吁吁,拾级而上。不一会儿就征服了林明山,在山顶亭子里引领期待,说是左边观日出,右边赏云海。山下民居灯火点点,曲折的林明河若隐若现……六点多钟,大事不妙!一大团一大团的白雾悄悄地遮挡了我们的视野,天上洒下了豆大的雨珠,由少而多,由慢而急。

日出、云海都“泡汤”了!



远眺林明山,热带常青树木茂密而苍翠。

远眺林明山,热带常青树木茂密而苍翠。

早上七点多,穿着雨衣,心不甘情不愿地下山,弯弯的林明河,祥和的林明小镇映入眼帘,青山“黄”水,景色宜人,可是,那种“入宝山空手回”的感觉甚是无奈……

### 林明面和林明山水豆腐

下得山来,走在林明老街中,仿佛进入时光隧道,据说数十年来,老街的老店始终保持着原本的样貌。据说林明居民恬淡豁达,对物质生活没有太高的要求,过着淳厚朴实恬淡的生活。街道中央老人盘根,树干粗大,顶天立地。树身上攀爬着野胡姬,白色的花儿仿佛一只只和平的小白鸽……

饥肠辘辘,大家的目标几乎只有一个,就是到街场吃那远近闻名的林明面和林明山水豆腐。林明好山好水,做成的豆腐和面条风味独特。

午后去参观林明面厂,那是家庭工业,最特别的是他们在墙上凿了个洞,把2米来长,饭碗口粗的擀面棍,短的一头穿过洞去,长的一头留在桌上,一个很有分量的壮男就骑在棍子上擀面,煮面的大灶都是用柴火当燃料的,充满农家风味。

### 林明吊桥

林明面厂就在林明河边,我们得走河上的吊桥才到面厂,好长的吊桥啊,就好像我们横跨在高速公路上的行人天桥,不同的是走在上面摇摇晃晃,桥下是滔滔流水,好玩又刺激,胆子小的恐怕会脚软。村民还骑脚车、电单车过桥呢。

林明河上有好多座吊桥,吊桥是当地居民出入的主要通道,吊桥之美也是当地一个吸引游客的旅游景点,林明的吊桥非常具有地方代表性。

### 彩虹瀑布

林明小镇周遭青山环绕,自然景观丰富,绮丽山水与诗情画意的景色,除了林明山,大卑士山(Gunung Tapis)的彩虹瀑布也为人们津津乐道,所以林明山是这次出游的男主角,彩虹瀑布则是女主角!

翌日清晨五点多钟,大伙儿已准备就绪。因为山路狭窄崎岖,旅游巴士不能进入,我们得分乘两辆看似载“猪仔”的四轮驱动罗厘车,一路颠簸着出发。

说是要一个小时的车程,由于没有车顶,沿路上遇到路旁低垂的枝桠,坐在第一排的人不时要大声高喊,提醒大伙低头避让。一路惊险连连,惊呼声和笑声不断。无奈天不作美,途中又下起大雨,大家穿了雨衣,众手齐拉塑料布遮雨,把“同舟共济”的精神发挥得淋漓尽致。

幸好,下了车,天又放晴了。这下要拉着绳索过河,河水齐腰。接着要走一个小时山路才能到达彩虹瀑布,得要赶在早上八点半以前到达,才不会让彩虹溜走!沿路,时而涉足山中清凉小涧,时而穿过崎岖丛林,雨后泥土湿滑,途中不时有人“溜滑梯”。

终于看到一条七色鲜艳的彩虹挂在瀑布上了!多兴奋!随着太阳慢慢升上来,彩虹也徐徐地向下滑落,从悬崖瀑布上缓缓地移到水潭里……

## 我母亲是追星族

■ 東村

60年代,母亲最喜欢史恩康那莱,所以,每一部007电影我都陪她去戏院看过好几次。70年代,她迷林青霞,我小小年纪,就看了很多文艺爱情片。

她70多岁的时候,喜欢电视明星江宏恩先生和陈仙梅小姐。光租录影带回来,看还不够,还要追踪他们的消息。有时候周末上网,我母亲就坐在我旁边,要我上网查他们的新闻报道,还有上他们的官方网站,影友会动态。

她也喜欢歌星。以前为了追星,靠同事的关系买到“中信大歌厅”第一排最中间的位子,看喜欢的歌星秀。所以,我这个跟班的也间接受惠。

来美之后,为了看她的偶像蔡琴小姐、青山先生、费玉清先生,每次他们来开演唱会,我们都买最贵的票,坐前面两排。还有呢,她也迷棒球。

洋基棒球队的比赛,每一场电视转播她都要看,对于吉特、欧尼尔、威廉斯她如数家珍,而且那时候还没有王建民。

当一个迷,她非常忠诚,绝不变心。她喜欢看的电视台绝不转台,所以我们家基本上只看一台。

她不会台语,可是她是杨丽花小姐和许秀英小姐的粉丝,所以有她们的歌仔戏,她就霸占着电视。不过这也有好处,虽然讲不好台语,但是很会听。

“表扬”她那么多,还有其他流水账可以记一下。

她漂亮,皮肤白皙;她也很爱漂亮,爱干净,即使到了晚年坐轮椅,出门还是要打扮一番。她只用固定的化妆品牌子和型号LANCOME”和“Estee Lauder”。用完了我就陪她去梅西百货买。后来坐轮椅不方便,我就拿着盒子去买,非得买模一样的不可。

在台湾的时候,她每个礼拜去美容院洗头,这是她最怀念的事。按摩、护理、洗头、吹发,经济又实惠。在纽约,她觉得这里的华人美容院太随便。剪发,烫发,洗头,吹发,没有一样满意。抱怨太土,像欧洲人和婆仔。她似乎忘了,她自己就是欧巴桑婆仔,就好像她常叫别的老人老人家一样。

每次笑她,当时有大户人家来提亲,以她的条件,为什么要嫁我父亲这样的穷小子。她说,她十岁的时候就看过我父亲,她十八九岁的时候,我父亲跟她谈,如果不能娶她,他就去当和尚。她不

忍心,就嫁了。我说她傻,男人的话也能信吗?

她跟了我父亲真的是受了苦,生了5个小孩,在工厂当作业员,受过很多苦。只要小孩肯念书,怎么都要让小孩念上去。她很节省,不过遇到有大地震的时候,我陪她去捐款,我一直问她,确定要捐那么多吗?

她不擅长烹饪,煮来煮去都是那几样,而且还是以蒸的为主。每次到同学家,看别人的妈妈煮那么多好吃的菜,我都会毫不客气。同学的妈妈看我这么捧场,都会特别开心有成就感。每次拿这个来糗她,她就毫不谦虚地说,我当兵的时候没有晕倒过,是她那营养食物的功劳。

她晚年洗肾洗了十几年,一周三次。我固定星期一、三下班就去医院陪她,接她回家,我弟弟则负责星期五。为了打发时间,我们就有很多话可以聊,从国家大事,可以讲到明星八卦。

我很幸运当了我父母的孩子。虽然在物质上他们不能给我们什么,但是他们给我很多很多的爱。我曾经跟母亲说,下辈子还要当她的孩子,她欣然回答“好”。不过我还是提醒她,拜托下辈子就不要再老是碎碎唸了。

## 闲话成都

■ 郑渝川

一直觉得,成都跟广州存在很多相似性。关于广州,留给人们的印象往往是广州大道以东的天河区,那里的城市特征和生活方式更接近于深圳,财富、时尚和快节奏成为关键词。只有在广州生活过较长时间的人才能领略她的气质,更多地保留在广州大道以西的旧城。尽管激越的城市化让旧城建筑大多不复存在,但格局依旧。在广州的旧城,闹中取静,许多本地居民并不愿意像急欲在这座城市立足的外地人那样,把所有精力和时间都放在事业打拼上,这才有了堪称精致无双的粤式早茶生活。请注意,饮早茶需要整整一上午,这是很奢侈的生活方式。

成都人则在下午喝茶,不仅如此,成都人还想尽办法,开创让“玩”和“吃”兼容并蓄的方式方法。比如说,周末到农家乐聚会,既包括下午喝茶的部分,还有中午和晚上两顿农家乐,以及搓麻将——成都官方规划比较成功的,就是迎合成都人讲究“玩”和“吃”的特点,在市郊开发出多个堪称全功能的全民休闲娱乐区域,最著名的是三圣乡,远一点是龙泉。

当然,成都人不可能每天、每个节假日都去农家乐,城里也有很多好去处。成都人不喜欢宅,下馆子和“轧马路”的频率之高,绝对是国内其他城市的人望尘莫及的。“轧马路”的频率如此之高,导致成都的零售业效益远远超过了这座城市经济实力在国内的排序,成都顶多算1.5线城市,但零售业却绝对可以排到1线。“雅诗兰黛成都王府井百货专柜去年一举创下该品牌全球专柜销量第一的神话”,这是媒体和企业均证实的消息。这从一个侧面反映出成都人与时尚、消费相拥的紧密程度,在这里,基本没有人煞风景地去谈论过度消费、品牌设计、时尚概念有什么弊端。

很难在短短一篇篇文章中说清全成都人的生活方式,成都的生活趣味。而要比较方便而全面地了解这一切,我推荐大家读我的朋友、文友、网友朱晓剑新近出版的《闲言碎语》一书。这本书分为5个篇章,“恋城记”一章扫描的是成都的“巴适”生活,其实也可作为外地朋友来蓉的自助游指南,从到龙泉看桃花,到送仙桥古玩艺术城挑选珍奇古玩,再到随处可见的街头小吃,穿插成都的特色书店分布、古镇风情、方言特点、美女之城、农家乐。朱晓剑出生和青少年时代成长在外省,1997年来到成都后,经十多年的“巴适”生活,还总结出了成都生活方式常常受到忽略的几大优势:朋友间的容忍度和自由度更高,知足常乐的爱情更易获得,除了生活享受而不急于追赶其他方面的潮流、为不断改善品质生活而萌生的创意思考能力。

“街巷里”、“无所诗”、“等闲者”、“书虫志”四章分别是有关成都一些特色街巷的介绍、成都文化生活的记录、有特点有个性有独特生活品位的成都人(不仅仅包括成都文化人)、作者淘书读书的生活状态,各显趣味、韵味和诚意。

## 装扮自己

■ 梁凤仪</p